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БЕОГРАД - Правни саветник лидера радикала Војислава Шешеља, Борис Алексић
изразио је очекивање да ће се лидер радикала 2012. године вратити у Србију, због тога
што, како је оценио, Хашки трибунал више неће моћи да пролонгира изрицање његове
пресуде.

  

Шешељ се у хашком притвору налази више од девет година.

  

Он је навео да је завршена тек половина првостепеног поступка против Шешеља и
истакао да је суђење лидеру радикала најдуже у историји правосуђа.

  

Алексић је на конференцији за новинаре рекао да се 2012. године очекују избори у
Русији и победа Владимира Путина, што би, према његовој оцени, представљало велику
шансу за Србију "да поврати изгубљене позиције".

  

Поводом предстојећег изјашњавања Шешеља о кривици за непоштовање суда 6. јула,
Алексић је рекао да су такви поступци против Шешеља бесмислени и да је њихов циљ да
се Шешељ што дуже задржи у притвору.

  

Шешељ је 24. маја по трећи пут оптужен за непоштовање суда, због одбијања да са своје
интернет странице уклони информације о идентитету заштићених сведока.

  

Алексић је подсетио да је у другом поступку за непоштовање суда, тужилаштво
затражило изрицање казне од три године затвора Шешељу, што говори о неједнаким
критеријума Хашког трбунала јер је хрватски новинар Домагој Маргетић, који је објавио
имена 102 заштићена сведока осуђен на само три месеца затвора и 7.000 евра новчане
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казне.

  

Шешељ је 4. фебруара 2010. године оптужен због тога што је у књизи објавио податке о
11 заштићених сведока.

  

Лидер радикала је први пут 21. јанура 2009. оптужен за објављивање података о
заштићеним сведоцима, за шта је правоснажно осуђен на 15 месеци затвора.

  

Шешељу се суди за злочине против човечности, повреде ратног права и обичаја у
Војводини, Хрватској и БиХ од 1991. до 1993. године.

  

Шешељ се добровољно предао Хагу фебруара 2003. године, а суђење му је почело
новембра 2007. године.

  

(Курир)
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